
 

NYHEDSBREV 
 

Årgang 5. Nummer 3              Marts 2006 

.Randers Amts Skytteforeninger tog 
på sit Årsmøde 2006, afsked med sin 
1. næstformand gennem 14 år. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Afgående 1. næstformand Poul Thomadsen udnæv-
nes til æresmedlem af Randers Amts Skytteforenin-
ger og fik et tinfad i afskedsgave. 



Gæster fra nær og fjern sagde farvel og tak 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Det blev et tilløbsstykke med gæster fra nær og fjern da RAS havde inviteret til 
reception for Poul Thomadsen, som efter 18 år på RAS’s årsmøde torsdag den 
9. marts trak sig tilbage fra bestyrelsen. 
 
Receptionen afslørede med al ønskelig tydelighed, at Poul er en anerkendt og 
skattet person, som man gerne vil hilse på og tage afsked med, og der var fyldt 
godt op hos Randers Skyttekreds, hvor RAS havde budt på et traktement. 
 
På vegne af RAS bød Jens Peter Jensen velkommen., og han var den første 
taler. Han takkede Poul for den kæmpeindsats har allerede har ydet og vil yde, 
for selv om han har trukket sig ud af bestyrelsen, har han lovet at fortsætte med 
at hjælpe i RAS. 
 
Formanden for pistoludvalget Lars Høgh overbragte bestyrelsens og administra-
tionens hilsen , og overrakte en gave fra DDS. 
 
Benny Lykke fra Jyllandsudvalget hyldede Poul for det kæmpe arbejde han har 
lagt i udvalget ved stævneafvikling og resultatformidlingen, hvor han som det 
seneste har opsat server i Randers til brug ved Jyllandsstævnet. 
 
Preben Haubro (forretningsfører i RAS) holdt en flot tale, hvori han roste Poul for 
fremsynethed og for arbejdet med og for ungdommen. Som et tegn på Pouls 
ungdommelighed overrakte han ham den hat som er lavet til de unge skytter. 
 
Poul sluttede talerækken og fortalte med vanlig humor om, hvor tomt det allere-
de nu kunne føles ikke at være der, hvor tingene sker. 
 
Men i RAS ved vi bedre, - da alle er overbevist om at Poul nok skal være der, 
hvor tingene sker. 



 
Poul Thomadsen 

 
Poul startede sin aktive skyttekarriere som firmaskytte for Jokan under Randers 
Firma Sport. 
 
I 1972 indmeldt i Randers Skyttekreds, hvor han siden har gjort karriere som 
geværskytte, men også på det organisatoriske plan, da han hurtigt blev indvalgt i 
bestyrelsen for i 1998 at blive formand. 
 
I 1988 blev han indvalgt i kortdistanceudvalget i RASG&I, og året efter overtog 
han formandsposten i udvalget. Ved overgangen fra RASG&I til RAS i 1992 blev 
han valgt til første nærformand. En post, han på bedste vi har beklædt i 14 år. 
 
I slutningen af 90’erne blev han indvalgt i INFO/PR-udvalget i DDS. 
 
DDS fik hurtigt øje for Pouls IT-kvaliteter, og meget snart blev han stærkt invol-
veret i skabelsen af SOK. Som en naturlig del af dette projekt fortsatte Poul med 
udviklingen af nye stævneprogrammer, og han har senest sat sit aftryk på bl.a. 
tilmelding via nettet. 
 
DDS nyder forsat gavn af hans viden på IT-området og gjorde det ikke mindst 
under forberedelserne til LS 2004 samt DM, og Poul modtog i 2005 fra DDS den 
fornemste hæder, der kan opnås, nemlig tildeling af Skytternes Ærestegn. 
 
Poul er næstformand i Jyllandsudvalget, hvor han gør en kæmpeindsats ved 
stævneafvikling og resultatformidling. 
 
Med stort engagement og masser af flid har Poul gennem de sidste 18 år sat et 
markant fingeraftryk på RAS og har en stor del af æren for, at den i dag er en 
stærk og velfungerende DDS amtsforening. 
 
Forleden sagde han farvel på RAS-årsmødet. 



 Sådan bruger du Randers Skyttekreds hjemmeside. 
www.randersskyttekreds.dk 

 
Har du adgang til internet skulle du tage og besøge klubbens 
hjemmeside. 
 
I højre side finder du linket til de sidste nye opdateringer på siden, her kan du 
altid se hvornår siden er blevet opdateret. Det kan være resultater fra stævner 
du måske har deltaget i, eller invitationer til forskellige arrangementer i fremtiden. 
Vi er hele tiden ajour med friske resultater m.m. så du kun skal søge et sted for 
at holde dig ajour, nemlig på www.randersskyttekreds.dk 
 
Under ”Klubinfo” kan du finde frem til adresser og telefonnumre på de personer 
som er repræsenteret i de forskellige udvalg og bestyrelsen. 
 
”Bliv medlem” guider dig gennem klubbens historie, aktiviteter og priser for di-
verse skydninger, medlemskab m.m. 
 
”Kalenderen” bliver opdateret med fremtidige arrangementer lige så hurtigt som 
de bliver sendt til klubben. Her kan du se fremad og planlægge hvad du har lyst 
til at deltage i. 
 
”Resultater” – se hvordan det gik dig selv eller konkurrenterne. 
 
”Nyhedsbrevet”, som du jo sidder med i hånden når du læser dette, findes og-
så i en digital form på vores hjemmeside. Her finder du også dato for deadline til 
næste nyhedsbrev, hvis du skulle have noget på hjertet samt e-mail adresse til 
bladets redaktør, Gerda Grosen. 
 
”Set & Sket” : her kan du læse om alt mellem himmel og jord… hvis der ellers 
er sket noget spændende. 
 
”Links” er en samling af internetadresser på andre skyttekredse og skytterelate-
rede sider på internettet. 
 
”Kontakt” … siger vist sig selv. 
 
Du er meget velkommen til at besøge hjemmesiden som forhåbentlig dækker det 
du søger. 
 

/Carsten Hansen, webmaster. 



Handicap skydning 
 
 
Randers Handi afdeling blev oprettet i 1991. 
 
Der er følgende skytter i afdelingen: 
 
Freddy Jensen. 
Mogens Lundberg. 
Elisabeth H.S. Pedersen 
John Elo Pedersen 
Henning Olesen 
 
Selv om vi er en lille klub så klarer vi os godt i kon-
kurrencer. Vi deltager i stævner og holdskydning 
samt kuvertskydning. 
 
Der er lige blevet afholdt en konkurrence i holdskyd-
ning. Der var 5 hold tilmeldt, -  
Og heraf var de 4 hold fra Lavia Randers, - vi stille-
de selv med 1 hold. 
 
Lavia Randers er en stærk klub og det viste de ved 
konkurrencen ved at de vandt holdskydningen på 
15m indendørs, - vi kom selv på 2 pladsen 
 
Nr. 1:  Lavia Randers med 2.313 point 
Nr. 2:  Randers handi-afd. med 2.298 point 
 
Vi har endvidere også deltaget i Jyllandsstævnet 
som er afholdt i 2006 på 15 meter indendørs. 
 
Elisabeth H. S. Pedersen fra Randers handi-afd. 
overraskede os alle sammen, da hun vandt hoved-
skydningen med 199/. 
 
Placering for vores skytter er som følger 
 
Nr. 10: Elisabeth H. S. Pedersen med 199 - 189 = 394 / 12 
Nr. 11: Mogens Lundberg med 196 - 196 = 392 / 19 
Nr. 18: Freddy Jensen med 184 - 189 = 373 
Nr. 20: John Elo Pedersen med 185 - 186 =371 / 4 
 
Der deltog i alt 24 skytter i denne gruppe ved stævnet. 

John Elo Pedersen 



Senior afdelingen 
 
 
 
Klubmesterskaber 15m DSU 
 
Igen i år kunne der skydes klubmesterskaber over 2 
onsdage og 10. og sidste runde af divisions turnering 
kunne benyttes, så man ikke behøvede at skyde en 
ekstra skydning. Oldboys skytterne var opdelt i 4 klas-
ser og seniorer i 3 klasser, efter det gennemsnit som 
skytterne havde opnået i de ni første runder i divisions 
turneringen, med flg. resultat: 
 
OB klasse A 380 point og derover  Poul Thomadsen 393 point 5 deltagere 
OB klasse B 370 point og derover  Uffe Tang  383 point 5 deltagere 
OB klasse C 360 point og derover  Nobuko Eltong 371 point 3 deltagere 
OB klasse D under 360 point  Jørn Lange  366 point 3 deltagere 
Senior klasse A 325 point og derover Kim B. Nielsen 344 point 3 deltagere 
Senior klasse B 320 point og derover Johannes Nielsen 319 point 4 deltagere 
Senior klasse C under 320 point  Finn C. Hansen 309 point 5 deltagere 
 
Klubmestrene vil få overrakt diplom og gavekort, onsdag den 19. april når vi har 
skudt på 50 m for første gang i år. 
 
DSU 15m Lapua divisionsturnering 
 
Vi er nu færdige med de 10 runder i turneringen. For seniorholdene gik det ikke 
særligt godt – man fristes til at kalde det ”en ommer” - Randers 1 – 2 – 3 fik 
ingen point og rykker alle en division ned – Randers 4 blev nr. 4  med 8 point i 5. 
division øst. For oldboys skytterne gik det langt bedre. 
 
Randers 1 nr. 2 i  1. division (har kun tabt til Århus Riffelskytte Klub i begge kampe) 
Randers 2  nr. 2 i  4. division nord  
Randers 3 nr. 3 i  4. division syd 
Randers 4 nr. 5 i  4. division syd 
Randers 5 nr. 3 i  5. division syd 
Randers 6 nr. 5 i  6. division nord 
 
Om kort tid skal der tilmeldes hold til næste sæson, vil du deltage på et hold i 
alle 10 runder, skal du give besked til Kim Nielsen (senior) eller Jørn Lange 
(oldboys) – eller skrive dig på listen på opslagstavlen (kommer snart). 
 
Klubmesterskaber 15m DDS cal. 22 og luft. 
 
Onsdag den 22. og 29. marts kan der skydes klubmesterskab på DDS. Der sky-
des i alle senior-, åben- og veteranklasser. Handicapskytter kan deltage på cal. 



22. Onsdag den 29. marts skal skydningen være afsluttet kl. 20.00 hvor den årli-
ge generalforsamling starter. 
 
Seniorudvalget som består af Else Haagen, Jørn Lange, Kim B. Nielsen, Maja 
Hansen og Erik Andersen er alle villige til genvalg. 
 
DDS DM i Vingsted 
 
2 hold fra  vores forening skal repræsentere Randers Amt ved DM 1. og 2. april. 
Randers 1 i åben klasse og veteran klassen har vundet deres puljer i RAS turne-
ringens  bedste puljer. 
 
Åben klasse holdet består af: 
Flemming Lauritsen, Karin Thomadsen, Gitte Andersen og Anny Toft. 
 
Veteran holdet består af: 
Knud Gammeljord, Jens Peter Jensen, Henning Lausten og Poul Thomadsen. 
 
Vi ønsker alle dem som skal til DM held og lykke. 
 
15M CUP åben/veteran 
 
De 32 bedste åben/veteran skytter, fra 1. runde af holdturneringen, har dystet 
om denne titel. Skytterne har dystet mod hinanden 2 og 2, og kun vinderen er 
gået videre til næste runde. Efter 32 kampe er vi nu nået til finalen som står imel-
lem Anny Toft og Poul Thomadsen. Finalen skydes onsdag den 22. marts. 
 
DSU DM i Randers 
 
Igen i år afvikles DM i Randers, hvor landets bedste skytter mødes den 6. - 9. 
april. Det koster 60 kr. at deltage og du kan tilmelde dig på opslagstavlen inden 
den 27. marts.  
 
Orientering om 50/200/300m sæson: 
 
Onsdag den 12. april er der ingen skydning, men vi gør klar til skydningen på 
50m. Der skal flyttes nogle ting fra 15m banerne og støves lidt af – måske skal 
der fjernes lidt sten fra 50m banerne og vinduerne plejer også at blive pudset – 
men vi regner med at du giver en hånd med. 
 
Onsdag den 19. april skulle banerne gerne være klar, så vi kan få skudt lidt og 
kl. ca. 20.30 vil der blive overrakt diplomer og gavekort til de skytter som er ble-
vet klubmestre på 15m. Vi vil også orientere lidt om turneringer og konkurrence 
skydninger på 50/200/300m. 
 
 



50M DSU hjemmebaneturnering 
 
Vi har tilmeldt 3 hold til ½ match og 2 hold til 60 liggende (3 mands hold) i DSU’s 
hjemmebaneturnering for seniorer. 13 skytter har givet tilsagn til deltagelse en-
ten fast eller som reserver. Der skal afleveres resultater i flg. uger: 
 

Uge  19  -  21  -  23  -  25  -  31  -  35 
 
Indbydelse til oldboysturneringen er endnu ikke modtaget, men de skytter som 
ønsker at deltage, kan skrive sig på listen, der er opsat på opslagstavlen. Sidste 
år var turneringen på 5 runder – 30 skud pr serie – 3 mand pr. hold. Der blev i 
2005 skudt 3 gange før sommerferien og 2 gange efter. Mere information når 
indbydelse foreligger. 
 
50M RAS turnering 
 
Til denne turnering skal vi have så mange skytter med som det er muligt – for 
det er her der er penge at hente. Randers Skyttekreds får 50kr. for hvert hold vi 
deltager med – så du skal også være med! 
 
Der skydes i følgende klasser: Senior, åben, veteran, mix og handicap. Hvert 
hold består af 4 skytter som skyder 15 gældende skud på den store skive – i 
ugerne 20, 24 og 33. I den bedste pulje i senior, åben og veteran skal man mø-
des med modstanderne enten i Randers eller på modstanderens hjemmebane. I 
de øvrige puljer skydes alle 3 runder på hjemmebane. 
 
200M RAS turnering 
 
Vi har igen i år, lejet os ind på 200/300m banerne i Skibby ved Århus. Der sky-
des flg. mandage:      01. maj 

15. maj 
29. maj 
12. juni 
07.august 
21.august  klubmesterskab 300m 
04.september klubmesterskab 200m 

 
Der skydes hver gang fra kl. 17.00 og senest kl. 20.00 skal skydningen være 
afsluttet. 
 
Her gælder det også med at få så mange hold med som muligt (50kr. til Randers 
Skyttekreds for hvert hold). RAS turneringens 3 runder skal være skudt senest: 

1. runde senest mandag den 29. maj 
2. runde senest mandag den 12. juni 
3. runde senest mandag den 07. august 
 

Erik Andersen 



RAS Årsmøde 2006 
 
Jeg blev inviteret, og opfordret til ,at deltage på årsmødet i Allingåbro, d. 9 Marts 
2006. Derfor havde jeg pligtskyldigt gennemlæst al det udsendte materiale. Be-
retninger fra de forskellige udvalg og også kigget i alle de mange tal i medsendte 
budget. Jo jeg følte jeg var vel forberedt. Jeg har været til forskellige generalfor-
samlinger/årsmøder i anden sammenhæng, og frygtede på denne baggrund at 
det kunne blive en lang og kedelig aften. 
 
Men mine bange forud antagelser, blev grundigt gjort til skamme. Ankommet til 
salen i Allingåbro, fornemmede man en forventningsfuld stemning, og højt hu-
mør. For mange, var det jo et gensyn med gamle venner og bekendte , og snak-
ken gik højlydt og livligt.  
 

Der var et check-in, hvor jeg fik udleveret en kuvert ,med 
stemmesedler og de sidste opdaterede materialer omkring 
årsmødet. Hallen var godt fyldt op, med over 100 fremmød-
te skytter og gæster, der repræsenterede de mange  skytte-
foreningerne der jo er i amtet.  
 

 Efter nogen tid, havde alle fundet 
sig en plads, hvorpå Amtsfor-
mand Jens Peter Jensen, bød 
alle velkomne, og så sagde han 
værs’go !  For et godt årsmøde 
kræver jo noget godt at spise. 

Det blev da også kort nævnt, om maden, var årsagen 
til det store fremmøde … 
 
Det egentlige årsmøde begyndte ca. kl.19.30. Et årsmøde, er naturligvis meget 
formelt, med en fast dagsorden.  Valg af dirigent, stemmetællere, bestyrelsens 
beretning, regnskab  osv.  Alt dette foregik i et passende tempo og meget pro-
fessionelt.  De få spørgsmål, der kom efter de forskellige beretninger, blev godt 
og positivt besvaret. 
 
Ved gennemgang af regnskaber og budget blev, nævnt at en så stor post , som 
ammunitionsforbrug, burde trækkes frem i regnskabets og budgettets hovedtal. 
Preben Haubro, lovede at ændre på dette til næste år.  Budgettet blev godkendt, 
uden øvrige kommentarer. Da punktet, om fastsættelse af kontingent, skulle ved-
tages, ja så var dette jo principielt allerede godkendt, da budgettet jo også inde-
holdt de nye kontingenter, påpegede Preben med et glimt i øjet. 
 
Så kom tiden, til valg af bestyrelsen, eller snarere genvalg for de fleste medlem-
mer. Da Poul Thomadsen ikke modtog genvalg, var Inge Petersen fra Lyngby 
Skyttekreds blevet foreslået af bestyrelsen. Efter en kort introduktion  af Inge 
Petersen, ja så var der ikke langt til valg. 



Ny 1. Næstformand i Randers Amts Skytteforeninger , 
Inge Petersen fra Lyngby Skyttekreds.Valgt enstemmigt, 
med 78 stemmer ud af 79 mulige. Inge takkede for val-
get, og især Poul. Hun vil naturligvis tage ved lære af de 
erfarne, men vil også vide, at sætte sit eget præg på det 
forestående arbejde.  
 
Alex Toft, meldte sig til posten som formand for Amtets 
ungeudvalg.  Men da Alex endnu ikke er 18 år, så var 
der jo et problem.  Ifølge vedtægterne, kan kun myndige 
medlemmer, stille op til en formandspost. Er man ikke 
myndig  har man ingen  stemmeret i  bestyrelsen.  Dette   
medførte nogen diskussion. Bestyrelsen viste her sin handlekraft. Alex kunne få 
formandsposten på dispensation, men han kunne ikke få stemmeret, førend han 
var fyldt 18. Den løsning kunne Alex fint affinde sig med. Fornuften rådede, og 
Alex blev valgt med fuld stemmetilslutning. 
 
Herefter ser Bestyrelsen således ud: 
 
Formand:    Jens Peter Jensen 
1. Næstformand  Inge Petersen 
GUV-formand  Bjarne Rasmussen 
Udd. Formand  Martinus Nygaard 
Ungeudvalg   Alex Toft 
Revisor   Jørgen Overgaard 
Revisor Suppl.  Bjarne D. Nielsen 
 
Nu var vi også kaffetørstige og der blev serveret kaffe og lagkage. Imens dette 
blev indtaget,  kom der flere taler. 
 
Hovedtemaet var den igangværende sammenlægning af Randers Amts Skytte-
foreninger og Århus Amts Skytteforeninger til  ”Amtsforeningen DDS Østjylland”. 
Dette er jo den store opgave som skal løses, inden 1. Januar 2008. 
 
Randers skulle ikke stille krav, men var velkomne til at fremsætte ønsker, sagde 
Århus Amts formand, Jens Jensen, som en venlig irettesættelse til RAS formand, 
Jens Peter Jensen. 
 
Der blev ligeledes fra DGI opfordret til at se på sammenlægningen, som nye mu-
ligheder og de fordele der er, ved at arbejde i en større sammenhæng.  Foran-
dringens vind rammer altså også skytterne, så lad os 
bygge vindmøller, ikke læskure... 
 
Aftenens højdepunkt, var nu alligevel overrækkelsen af 
de mange fine præmier, pokaler og hædersbeviser.   

 



Vores alle sammens Poul Thomadsen, blev også her 
hyldet for hans mangeårige virke. Tildelingen af æres-
tegn og udpegelsen som æresmedlem  foregik under 
stående ovationer. Det var et stort øjeblik, og man kun-
ne fysisk mærke den hjertevarme der strømmede op 
fra alle i salen til Poul.  
 

 
Formandspokalen fik Mona Jørgensen fra Grenå Skytte-
kreds, for sit mod på udfordringer og sit virke til at forme 
den nye fremtid for skytteforeninger.  
 
Betina Krarup fik et hædersbevis, for sin indsats i forbindelse med  Bladet ’På 
pletten’ 

Flotte præmier for terrænskydning til Preben 
Chemnitz Hansen,  her passende beundret af far 
og mor. 
 
Jo, det var i sandhed en begivenhedsrig aften. 
Jeg syntes det var interessant , at få bare lidt 
indsigt i de udfordringer der er i Amtsregi.  Dette 
store arbejde for en større helhed, til fordel for os 
menige klubmedlemmer, synes jeg fortjener stor 
ros. 
 

Der er lidt tvivl, om næste årsmøde bliver i Randers Amt Skytteforeninger, eller 
Amtsforeningen DDS Østjylland, men uanset, så vil jeg deltage igen. 
 

Ole Skovgaard 
 

DER ER GRØDE I RANDERS UNGDOMMEN! 
 
Efter hvad der tales om i Randers Skyttekreds, kan vi se frem til, at kredsen får 
ca. 7 ungskytter, når 50/200m sæsonen starter om kort tid. 2 har vi allerede og 
der ventes en tilgang på ca. 5. Jeg kan ikke mindes, hvornår det er sket før. De 
unge skytter har åbenbart fået øje på udfordringen i at skyde i 3 stillinger. 
 
Vi har lige nu ca. 15 juniorskytter af høj klasse, så de store børneskytter har no-
get at se frem til. Det er med andre ord blevet IN at skyde i næste klasse. Enkel-
te børneskytter forsøger sig i den fritstående stilling, og jeg har ved selvsyn set, 
at det går ikke så ringe. 
 
Held og lykke til alle friske unge skytter, der ikke er bange for udfordringer. DET 
ER VEJEN FREM! Måtte I alle bevare modet og optimismen! 
 

Med skyttehilsen Niels Langbo 



Jyllandsstævnet 13.-18.feb.2006 
 
Igen i år blev der sat rekorddeltagelse ved Jyllandsstævnet. 1.590 skytter skød 4.098 
resultater. Der blev skudt 12 i Jylland og 3 steder på Fyn. 
 
I Randers skyttekreds blev der afviklet 492 skydninger, hvilket er en fremgang på 61 
skydninger i forhold til 2005. 
 
Resultatformidlingen forløb meget tilfredsstillende. Der kunne mærkes en vis rutine fra 
skydestedernes side. Efter stævnet blev der kun foretaget 15 rettelser. 4 skytter havde 2 
og 2 fået ombyttet deres skiver. Øvrige var manglende resultater og 10 point fejltælling. 
 
Randers skyttekreds tog igen i år flere medaljer og præmier. Glædeligt er at begge amts-
hold for børn og junior igen i år kunne tage sølvmedaljerne. Guldmedaljerne blev taget af 
Århus amt. 
 
Et stort TILLYKKE til alle vindere. 
 
Amtshold Gevær, 15m - Børn/junior 
2 Randers Amts Skytteforeninger 
 Sølvmedaljer 
 32-2929 Ole Kjøller Nielsen   199  
 32-2934 Rene Chemnitz Hansen   200  
 32-2947 Camilla Chemnitz Hansen   199  
 32-3409 Simon Methmann   200  
 32-3648 Tobias Gade   198  
 32-3766 Micki Christensen   200  
 32-3870 Joachim Thomadsen   199  
 32-3879 Emilie Rasmussen   200  
       
Amtshold Luftgevær - Børn/junior 
2 Randers Amts Skytteforeninger 
 Sølvmedaljer 
 32-2731 Christian Chemnitz Lyngaa   199  
 32-2793 Asger R. Pedersen   198  
 32-2929 Ole Kjøller Nielsen   200  
 32-2934 Rene Chemnitz Hansen   199  
 32-2947 Camilla Chemnitz Hansen   200  
 32-3879 Emilie Rasmussen   198  
 
15m Luftgevær - Mesterskab Klasse BK1 
2 32-2947 Camilla Chemnitz Hansen 200 200 400 S 
 
15m Luftgevær - Mesterskab Klasse BK3 
3 32-3879 Emilie Rasmussen 198 199 397 S 
15m Luftgevær - Mesterskab Klasse J2 
3 32-2731 Christian Chemnitz Lyngaa 199 199 398 B 
 
15m Luftgevær - Mesterskab Klasse V2 
3 32-3498 Bjarne Schou Nielsen 195 198 393 B 
 



15m Gevær - Klasse BK1 
12 32-2934 Rene Chemnitz Hansen   200 P 
 
15m Gevær - Klasse BK2 
6 32-3879 Emilie Rasmussen   200 P 
7 32-3766 Micki Christensen   200 P 
13 32-3870 Joachim Thomadsen   199 P 
22 32-3648 Tobias Gade   198 P 
 
15m Gevær - Klasse BK3 
22 32-4078 Thomas Kvist Lauridsen   192 P 
24 32-4083 Jesper Mikkelsen   192 P 
 
15m Gevær - Klasse J1 
2 32-3409 Simon Methmann   200 P 
 
15m Gevær - Klasse J2 
9 32-3170 Amalie Skovgaard   196 P 
 
15m Gevær - Klasse 2 
16 32-1475 Gitte Hansen   186 P 
 
15m Gevær - Klasse V1 
9 32-170 Knud Ove Gammeljord   199 P 
11 32-17 Poul Thomadsen   199 P 
 
15m Gevær - Klasse ÅK2 
15 32-837 Flemming Lauritsen   195 P 
 
15m Gevær - Klasse ÅK3 
2 32-3924 Marianne Paulsen   196 P 
 
15m Gevær - Klasse H2 
1 32-3598 Elisabeth H. S. Pedersen   199 P 
 
15m Luftgevær - Klasse BK1 
5 32-2929 Ole Kjøller Nielsen   200 P 
8 32-2947 Camilla Chemnitz Hansen   200 P 
 
15m Luftgevær - Klasse BK3 
4 32-3879 Emilie Rasmussen   198 P 
6 32-3766 Micki Christensen   197 P 
14 32-4093 Josephine Lund   196 P 
 
15m Luftgevær - Klasse J2 
4 32-2731 Christian Chemnitz Lyngaa   199 P 
 
15m Luftgevær - Klasse V1 
6 32-17 Poul Thomadsen   198 P 
 
15m Luftgevær - Klasse V2 
6 32-3498 Bjarne Schou Nielsen   195 P 

Poul Thomadsen  
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indkalder til ordinær GENERALFORSAMLING 
 

onsdag d. 29. marts 2006 kl. 2000. 
 
 
Dagsorden ifølge lovene: 
 
1. Valg af dirigent. 
 
2 Aflæggelse af beretning. 
 
3. Forelæggelse af revideret regnskab. 
 
4. Behandling af indkomne forslag. 



5. Valg: 
 
a) formand:    Poul Thomadsen. 
b) bestyrelsesmedlemmer: Bent Lynggaard, Erik Andersen og 
      Jørn Lange 
c) suppleant:    Bente Dyrberg. 
d) revisorer:    Vagn Christoffersen og 
      Henning Lausten. 
 revisorsuppleant:  Else Haagen. 
e) seniorudvalg:   Erik Andersen (formand), 
      Kim B. Nielsen, Jørn Lange, 
      Else   Haagen og Maja Hansen. 
 ungdomsudvalg:  Carl Jørn Lange (formand), Johannes 
      Nielsen, Anny Toft, Alex Toft, Bjarne 
      Rasmussen, Gitte Andersen og 
      Ole Skovgaard.  
 bygnings- og   Bjarne Dam Nielsen (formand), Knud  
 skydebaneudvalg:  Gammeljord, Johannes Nielsen og 
      Ejvind Larsen.   
 vagtholdsudvalg:  Flemming Højberg (formand), Anny Toft, 
      Erik Andersen, Karin Thomadsen og 
      Else Haagen. 
  køkken- og festudvalg: Tove Nielsen (formand), Marie Gammel-
      jord og Anny Toft  
 

6. Eventuelt. 
 
Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal væ-
re formanden i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen. 
Stemmeret har alle fremmødte aktive medlemmer over 16 år. 
 
Det er bestyrelsens håb, at rigtig mange vil give fremmøde, så vi 
kan få en god og saglig generalforsamling. 
 
Skyttekredsen vil denne aften være vært ved et mindre trakte-
ment. 

Venlig hilsen 
 

BESTYRELSEN  



FORENINGSSEMINAR 
 
 
Bestyrelsen i Randers Skyttekreds vil gerne nytænkning og udvikling 
samt give foreningens medlemmer mulighed for optimal indflydelse og 
medbestemmelse. Derfor inviteres alle interesserede medlemmer til et 
seminar i Randers Skyttekreds 
 

lørdag den 22. april 2006 kl. 09,00-15,00. 
 
Der vil blive lagt op til en ”brainstorming” over alle vore nuværende ar-
bejdsopgaver, og over hvorledes disse løses på nuværende, samt hvor-
dan foreningen i det hele taget fungerer i det daglige. Vi vil så forsøge og 
se på, hvorledes vi kunne tænke os foreningen måske kan fungere på 
fremover som f.eks. 
 
☺ skal vi have en bestyrelse, som den fungerer nu ? 
☺ skal vi have udvalg, som de fungerer nu ? 
☺ skal vi i det hele taget have en ”topstyring”, hvor bestyrelsen skal 

træffe næsten alle beslutninger ? 
☺ kan et forretningsudvalg lede kredsen til daglig ? 
☺ kan vi lave selvstyrende enheder med egne arbejdsopgaver og de-

centrale beslutninger ? 
☺ kan vi lave en anderledes struktur i foreningen, hvor det enkelte 

medlem føler mere medindflydelse og er med til at træffe beslutnin-
ger, og derfor også vil føle mere motivation ? 

☺ kan økonomien delvis decentraliseres til selvstyrende enheder med 
eget budget og økonomisk ansvar? 

☺ kan vi tilpasse vores vedtægter efter dette ? 
 
Dette er kun en lille del af alle de spørgsmål, som vi gerne skulle have 
vendt denne dag. Vær med til at forme fremtiden i Randers Skyttekreds 
med netop dine meninger og ideer, og give dig selv mulighed for med-
indflydelse på beslutningerne. 
 
Vi starter med rundstykker og kaffe, og senere lidt frokost. En erfaren 
idrætskonsulent udefra vil lede seminaret. 
 
 

Tilmelding nødvendig på opslagstavlen.  


